
Lyžiarsky a snowboardový 

kurz VŠS 
 

 

Lyžiari, pokročilí aj začiatočníci,  

 

v termíne od 9.3.2014 do 13.3.2014 organizujeme pre študentov VŠS,  lyžiar-

sky kurz s možnosťami: zjazdové lyžovania, snowboardingu v známom, vysokohor-

skom  lyžiarskom stredisku Ski Jasná v Nízkych Tatrách pre všetkých študentov 

VŠS.  
V stredisku sa nachádzajú aj umelo zasnežované zjazdovky, a vybrať tú správ-

nu si môže začiatočník aj pokročilý. Sú tu  však hlavne zjazdové trate vysokohorské-

ho typu s prevýšením viac ako  700m. , s dĺžkou cca. 4000 m. Tí, ktorí nemajú 

vlastnú lyžiarsku výstroj, si ju môžu (zaručene kvalitnú) zapožičať za prijateľné ceny. 

Ubytovaní budeme v hoteli Kosodrevina, ktorý je  situovaný na úpätí južných 

svahov Nízkych tatier v Bystrianskej doline. Nachádza sa v nadmorskej výške 1500 

m na turistickej magistrále, ktorá spája hrebene západnej časti Nízkych Tatier pod 

vrcholom Chopku. 

 

Hotel je sprístupnený sedačkovou lanovkou zo Srdiečka do stanice Kosodrevina. 

Svojou polohou v centrálnej časti Nízkych Tatier je chata ideálnym miestom dovo-

lenkového pobytu, najmä pre tých, ktorí v objatí nerušenej prírody vyhľadávajú po-

hodlie, pokoj a nerušenú atmosféru. 

 V hoteli máme  zabezpečené stravovanie formou pol penzie. Toto všetko za cenu  

180,-€, v izbách so sociálnym zariadením.   V cene je zahrnuté ubytovanie s pol-

penziou  a lístky na  vleky. Pozor, počet účastníkov je obmedzený – max. 40 štu-

dentov. Účastníci kurzu získajú zápočet z telesnej výchovy za letný semester 

2013/2014. 

Prihlásiť sa je potrebné čo najskôr, u    PaedDr. Lubomíra Krála, PhD., na  

lubomir.kral@tnuni.sk, príp.: 0907171889. Pri prihlásení upresníme č.ú., kam zlo-

žíte zálohu  100, €- . Pri prihlasovaní je potrebné uviesť okrem mena aj tel. číslo 

a e-mailovú adresu. 
Výborné svahy, dobré služby, keď pôjdete aj vy, tak super partia. Začiatočníci 

sa naučia lyžovať, pokročilí si zalyžujú… 

Viete čo? Ideme aj my... 
 

                                                    PaedDr. Lubomír Král, PhD. 
 

 

 

mailto:lubomir.kral@tnuni.sk


 
 

HOTEL KOSODREVINA – priamo na zjazdovke,  vyjdete z hotela a lyžujete.... 

 
 

Zjazdovka pre nenáročných lyžiarov je priamo pod hotelom 



 
Pohľad na Predné Dereše (jeden zo svahov v hornej časti strediska) 

 


